

Памятка по соблюдению мер пожарной безопасности

С наступлением летнего периода возрастает угроза возникновения пожара.

В пожароопасный период запрещается:

- бросать не потушенные спички, окурки;
- выжигать сухую траву;
- разводить костры, сжигать мусор, отходы;

Граждане несут ответственность за нарушение требований пожарной безопасности и могут быть привлечены к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности.

Административная ответственность установлена за:

*Общие нарушения требований пожарной безопасности
(ст. 20.4 КоАП РФ)

*нарушения правил пожарной безопасности в лесах
(ст. 8.32 КоАП РФ)

Ответственность по административным правонарушениям наступает с 16 лет. Родители и законные представители также несут ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних и могут быть привлечены по

ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.

В условиях особого противопожарного режима, который вводится Указом Губернатора Свердловской области, запрещено нахождение в лесных массивах.